



**Retificação do ANEXO I do RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGA  
EDITAL Nº 1/2025 - DGSS/RIFB/IFBRASILIA, DE 08 DE JANEIRO DE 2025**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB Nº 742, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**RETIFICAR** a situação de análise da documentação comprobatória da reserva de vaga divulgada no ANEXO I do Resultado Preliminar publicado em 10/02/2025:

**ONDE SE LÊ:**

|                |                          |               |     |     |                             |
|----------------|--------------------------|---------------|-----|-----|-----------------------------|
| ***.460.481-** | Clarisse Mendes da Silva | EP8=EP/LB/PPI | NÃO | NÃO | Não entregou a documentação |
|----------------|--------------------------|---------------|-----|-----|-----------------------------|

**LEIA-SE:**

|                |                          |               |     |     |                        |
|----------------|--------------------------|---------------|-----|-----|------------------------|
| ***.460.481-** | Clarisse Mendes da Silva | EP8=EP/LB/PPI | NÃO | SIM | Reserva Não Comprovada |
|----------------|--------------------------|---------------|-----|-----|------------------------|

*(documento assinado eletronicamente)*

ROBSON CALDA DE OLIVEIRA  
Diretor-Geral  
Campus São Sebastião  
Instituto Federal de Brasília

Documento assinado eletronicamente por:

- Robson Caldas de Oliveira, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGSS, em 13/02/2025 14:36:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 598223

Código de Autenticação: 4d9cf765a5

